



# ГОСТИНИЧНЫЙ КОМПЛЕКС «ТРОПАРЕВО»

## как совместить деловую поездку в Москву с отдыхом

**«В гостях хорошо, а дома лучше» – трудно не согласиться с этими словами. Но нередко работа предполагает поездки, перелеты, командировки, встречи с партнерами. А после всего этого, конечно, нужен отдых, который поможет восстановиться.**

**Если вы приехали в столицу – вам нужно где-то остановиться. Идеальным местом для отдыха после долгого трудового дня станет гостиничный комплекс «Тропарево». И на это есть 9 причин.**

### 1. Выгодное предложение

Недорого снять номер в гостинице рядом с метро – замечательный вариант для приезжающих в Москву. Комфортабельный гостиничный комплекс «Тропарево» – прекрасное предложение для гостей города. Здесь можно не только полноценно отдохнуть, но и поправить здоровье. «Цена-качество» – именно этот показатель, как правило, становится определяющими, когда речь идет о приобретении чего-либо, в том числе услуг. Недорогие гостиницы Москвы, предоставляющие качественные услуги, найти достаточно непросто. ГК «Тропарево» вы оцените по достоинству.

### 2. Зеленая парковая зона

Центр находится в экологически чистом районе столицы – Тропарево. Тропаревский лесопарк – это более 500 гектаров земли, особо охраняемый ландшафтный заказник. Лес и свежий воздух

гарантированы в любом случае. Даже если после всех деловых встреч у вас на сон осталось не очень много времени – чистый воздух сделает свое дело. Наутро вы будете чувствовать себя отдохнувшими и бодрыми. Гостиница-парк «Тропарево» – это настоящий мини-город, в котором можно посетить рестораны и магазины, оздоровительные и спортивные центры, спа-центры.

### 3. Проведение мероприятий

Если одна из целей вашей поездки – встречи с партнерами, пригласите их в ГК «Тропарево». Для вас организуют любой формат – бизнес-встречу, презентацию, семинар или торжественное мероприятие. Вам не придется ни о чем беспокоиться, потому что здесь обо всем позаботятся профессионалы – на территории Тропарево располагается комфортабельный бизнес-центр, который оснащен современной техникой.





#### 4. Оздоровительные процедуры

Предположим, у вас появилось свободное время. Вы решили некоторые вопросы, а новые встречи будут не раньше чем завтра. Что вы давно хотели сделать, но откладывали из-за нехватки времени и плотного рабочего графика? Конечно, поправить свое здоровье. ГК «Тропарево» предлагает совместить отдых с оздоровительными процедурами, направленными на релаксацию и восстановление сил.

#### 5. Профессиональные сотрудники

Свой бизнес вам трудно доверить человеку, которого вы не считаете профессионалом. А свое здоровье? Его нужно доверять только профессионалам! В ГК «Тропарево» к вашим услугам – Центр охраны здоровья, где работают квалифицированные врачи различных направлений. Весь персонал имеет богатый практический опыт работы, большинство из них – кандидаты и доктора медицинских наук. В качестве лечения не стоит сомневаться!

#### 6. Разнообразные услуги

Что покупатель ищет в ювелирном магазине кроме украшения? Что еще для него важно? Ему хочется получить дополнительные услуги: коррекцию размера кольца, ремонт и чистку изделия... Список можно продолжать. Список же услуг Центра охраны здоровья не поместится в рамках этой статьи. И тем не менее о некоторых нужно упомянуть. Прежде всего – это консультации специалистов: кардиолога, хирурга, диетолога, дерматолога и других. Наверняка к кому-то из них вы планировали обратиться. Или вам нужно пройти диагностику, сделать исследования – УЗИ, анализы крови, кардиография. У вас есть возможность приехать центр и убедиться, что работа совместима с заботой о здоровье.

#### 7. Популярные процедуры

Спа-процедуры – от финской и инфракрасной сауны до душа Шарко – помогут восстановить силы. Гости центра могут воспользоваться различными видами массажа, начиная от общего или пилинг-массажа до массажа органов брюшной полости. Вы слышали о таком? А между тем это очень эффективный массаж из восточной медицины, у которого достаточно широкий спектр медицинских показаний.

#### 8. Специальные программы

Возможно, вас заинтересуют не разовые процедуры, а определенная программа: релакс, детокс, лазеротерапия, вакуумная терапия и многое другое.

Популярная услуга – программа выходного дня, которая адресована людям, испытывающим высокие профессиональные нагрузки и постоянную нехватку времени. Два или три дня, на которые рассчитана программа, дают потрясающий и длительный эффект. Может, стоит задержаться на пару дней? Это пойдет не только вам на пользу, но и вашему бизнесу – ведь без вашей энергии и здоровья ему не обойтись. Позаботьтесь о себе.

#### 9. Лучший выбор

Вот уже 28 лет отель «Тропарево» – одно из любимых мест москвичей и гостей столицы, которые оценили надежность и доступность предоставляемых услуг.

Стоимость рассчитывается для каждого клиента индивидуально и зависит от номера, в котором он остановился, а также от дополнительных услуг. Недорогие отели Москвы – идеальное решение для тех, кто хочет сэкономить не только время, но и средства. Специалисты ГК «Тропарево» стараются поддерживать оптимальное соотношение цены и качества и оперативно обрабатывать заказы.

**Не можете найти недорогие гостиницы в Москве? Гостиничный комплекс «Тропарево» – именно то, что вам нужно! Специалисты готовы провести консультации по возникшим вопросам. Вы можете бесплатно заказать обратный звонок, а также забронировать номер онлайн.**

Подробная информация на сайте [hoteltrooparevo.ru](http://hoteltrooparevo.ru)

**Гостиничный комплекс «Тропарево»**

Тел.: +7 (495) 438-63-69

117513, Москва,

ул. Академика Бакулева, 3

